

1000个项目,100个领军企业,10个产业基地 我省战略性新兴产业的“万亿梦想”



去年的亚运会,对于刚下飞机的运动员和教练员来说,第一股热情来自于安徽,因为接送他们的机场巴士就是安凯大客车;今年的工博会,包括江淮、奇瑞在内的多款纯电动汽车成了安徽馆的“当家花旦”……到2015年,我省新能源汽车的整体研发水平、产业化水平力争走到全国前列。而这只是我省战略性新兴产业发展的一个缩影,“十二

五”末,我省战略性新兴产业产值力争年均增长超过29%,突破1万亿元,增加值翻一番以上。

这是我省关于新兴产业的“万亿梦想”,如何实现?省战略性新兴产业领导小组办公室的相关负责人向记者展示了这幅发展蓝图。

记者 宛月琴 沈娟娟

千个新兴产业项目将“扎根”

把目光放到国际市场,受国际金融危机冲击和全球气候变化双重压力,世界主要国家纷纷把发展新能源、新材料、宽带网络、生物科技等作为新一轮产业发展的重点。

而在我省,皖江示范区和技术创新试点省建设不仅是安徽加速崛起的“黄金期”,也是战略性新兴产业加快发展的主要舞台。

在这个舞台上如何“跳舞”?记者从省战略性新兴产业领导小组办公室获悉,我省将支持技术密集、物质资源消耗少、成长潜力大、综合效益好的战略性新兴产业大项目,“十二五”期间组织实施1000个新兴产业项目,培育和引进100个左右新兴产业领军企业,建成10个国内领先、特色鲜明的新兴产业基地。

“领头大哥”带着企业创新

2009年4月,京东方六代线在合肥开工建设,紧随其后,包括鑫昊PDP、彩虹液晶玻璃等项目也陆续进入,平板显示产业链逐步形成。

今后,我省战略性新兴产业的发展走的可能也是这条路。记者获悉,我省在“十二五”时期将引进培育一批掌握核心技术、带动力强的行业领军企业,鼓励在皖大企业、高校和科研院所积极

发展新兴产业,加快形成领军企业,带动一大批高新技术企业和创新型企业加快发展的新局面。

领军型企业是重要科技攻关的“主力军”,中小创新型企业也得跟得上。我省不仅将围绕产业链的缺失环节,引进一批科技创新及配套服务中小企业,还将引导中小企业加大科技投入,研发高技术产品,提高技术含量,积极申报创新型企业。

一批产业基地“呼之欲出”

在“十二五”期间,我省一批新兴产业基地也将“呼之欲出”,销售收入超过1000亿元的新兴产业基地达到3个,500亿元以上的5-6个,其中国家级高(新)技术产业基地达到2个。

在合肥和蚌埠,依托赛维LDK、海润光伏、晶澳新能源等骨干企业,未来将引进一批带动性大、支撑力强、具有标志性的百亿元龙头光伏企业,集聚一批技术含量高、市场前景

广阔的产业链上下游科技企业。

滁州,在来安、天长绿色照明产业专业园的基础上,依托东方名仕、浙大之光、亿鑫诚等企业,建设销售收入超过500亿元的滁州绿色照明产业基地。

而“药都”亳州,在大力发展以中药饮片加工、中药提取物和中药生产为主导的基础上,加快形成现代中药大产业格局,建设销售收入达到1000亿元的亳州现代中药产业基地。

“订单式培养”高端人才

“人好找,但是人才不好找,特别是合适的人才。”一家信息科技有限公司的负责人向记者透露,自从公司成立的那日起,自己就“为人发愁”,特别是对于刚起步的公司来说,有层次和机构的人才显得“捉襟见肘”。

缺的是人,在我省战略性新兴产业发展的过程中,高端人才或许是产业能否做大做强

的关键。记者获悉,我省将实施“111人才聚集工程”,有针对性地培育引进扶持100个左右创新团队、1000名左右国内外技术领军人才和1万名左右高技能人才。

而对于新兴学科的人才,也将开始“订单式培养”,我省将努力优化高校学科设置,发展与新兴产业相适应的新兴学科专业,积极培养产业发展亟需的各类专业和实用技术人才。

5岁女儿的生日组合号码中双色球753万 首位开奖现场直面公众的大奖得主

11月13日晚8点,中国福利彩票第2011133期的开奖现场,迎来了两位神秘人物,他就是四川省753万元大奖得主、第一个敢以真面目面对媒体的头奖获得者郝先生和他的爱人。

郝先生是达州的一位普普通通的老乡,自己做生意赚点钱,中得753万元一等奖之前,何先生一直坚持买彩票。他告诉记者,其实他从2004年开始买彩票,投入大约十多万元。谈到那期中得大奖,他印象深刻:“中奖的那期双色球号码红球为07、16、18、24、28、29,蓝球为06。这是我5岁女儿的生日组合号码,当时已经买了两个多月。”

2011年,7月18日晚,郝先生在晚上8点多钟,像往常一样买了一注200元“9+1”的双色球复式的彩票。20日早晨,郝先生的表弟告诉他双色球中奖号码,看了一下自己买下的彩票,感觉好像中奖了,但心里还是不太踏实。直到郝先生来到投注站查询,才知道除中得1注一等奖,另外他还兼中18注三等奖、45注四等奖、20注五等奖,共计揽获奖金753万多元。

“这又不是见不得光的事,我这是合理合法得到的,不怕见人”,与绝大多数中奖者领奖时的遮遮掩掩形成鲜明对比,中奖后的郝先生大大方方地出现

在媒体面前,带着一丝微笑,但更多的是平静、淡然。

谈到中奖前后的生活,郝先生说到:“中奖以后生活没有什么改变,会有一些麻烦,我中奖的事情很多人都晓得,很多亲戚朋友打电话来祝贺,当然也有人打电话说借钱的,我都坦然面对,朋友如果有困难要来借钱,我能帮到的一定尽量帮。”

郝先生说当时捐出了5万块钱,他说,“买彩票其实也是献爱心,中奖是爱心的回报,中奖后再捐一些出去,就是爱的奉献,福利事业需要大家的共同关注。”



骏宝今日看彩

今日“3D”看好2单1双

一、本周十位参考推荐

上7期连开十位大数共5期、小数开出2期,根据以上十位数字分析,笔者看好本周十位的追踪指标是:04789;

二、单双条件参考

上周两双指标开出让人很意外,频繁出现,说明两双号是本周的热点,根据以上单双数字分析,因此笔者重点提示参考:“两单一双”为本期追踪目标。严防胆码7开出!

三、本周推荐组选参考

组六 017 019 035 037 039 057 059 129 145 147 149 156 167 239 347 356 369 378 389 459 479 569 578 589 679。

上周309期荐中268组选;310期荐中469组选;311期荐中539组选。

双色球“杀红排蓝”

红球杀:02、13、25、08。

蓝球杀:11、10、04、14。

红球参考:01、04、06、18、19、23、26、27、28、31。

蓝球参考:02、01、07、08。

回顾:上期荐中红球01、31。

上期排除蓝球正确。

特邀专家 骏宝

特邀专家 骏宝

红球10以下小号近期重点关注

双色球一周分析

大小分析:综合上三期,红球大数开出个数08枚,红球小数个数开出10枚。本周大数应该在10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好20、26、28、29、32、33。

冷号分析:132期冷号开出3个05、12、33;133期开出冷号2个20、31;134期冷号开出3个01、06、30;间隔7期以上的偏冷号球。目前,冷号积6个,冷号分别是:03、04、08、15、24、27;按几率占0~2

个强,下期冷号断档可能性大。

奇偶分析:综合上三期红球奇数开出10枚,红球偶数开出08枚。偶数个数本周将小幅回升,应在9到10枚。综合考虑,本周需特别防范奇数强烈开出,本人看好红球偶数是:04、16、20、22、26、28、32。

和值方面:上周第132期和值90,第133期和值123,第134期和值77。本周继续趋向大和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较大,本周可能迎来小幅回升。综合考虑下周和值走大的可能性较大,关注78~138区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出31、19、31。而红球多集中在三区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计会在24到30之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出07、16、10,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球中小号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续重点关注在8的左右蓝球开出。

精选红球15码:01、04、05、08、17、19、20、22、24、26、28、29、30、32、33。蓝球:02、04、07、08、11。